

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка та управління закладом освіти» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки відзначається актуальністю та практичною спрямованістю.

Метою поданої на рецензію освітньо-професійної програми визначено підготовку компетентних викладачів закладів вищої освіти та керівників закладами освіти, здатних до інноваційної освітньої діяльності з урахуванням сучасних тенденцій розвитку вітчизняної і зарубіжної освіти, педагогічної науки та практики, які володіють фаховими знаннями і компетентностями, необхідними для вирішення завдань у сфері освітніх, педагогічних наук, освітнього менеджменту та освітньої практики, готових інтегруватися в європейський освітній простір через навчання – дослідження – громадське служіння.

Освітньо-професійна програма розроблена проєктною групою кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Педагогіка та управління закладом освіти» – 90 кредитів ЄКТС, що відповідає нормативним вимогам МОН України щодо регламентації та організації освітнього процесу у закладі вищої освіти.

Зазначена освітня програма забезпечує професійну мобільність магістрів освітньої програми «Педагогіка та управління закладами освіти» спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у сфері професійної підготовки, здатних надалі використовувати сучасні концепції, методи, інструментарій і творчо здійснювати професійну науково-педагогічну діяльність та управління закладом освіти.

ОПП та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка дає можливість розвинути компетентності, необхідні для подальшої науково-педагогічної діяльності та менеджменту у сфері освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний, завершений характер, дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців, спрямована на забезпечення якісної підготовки магістрів та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

Рецензент

заступник начальника
управління - начальник відділу
освіти управління освіти
та гуманітарної політики



Світлана ЧОРНА